Kapitan Mambeks i modelki

Dom mody kapitana Mambeksa przygotowuje si¢ do pokazu swej najnowszej kolekcji "Lato 2005"
ztozonej z M kreacji. Kapitan przydzielit wszystkim kreacjom unikalne numery z zakresu 1, ..., M 1
postanowit, ze kreacje beda prezentowane w kolejnosci okreslonej przydzielonymi numerami.
Kapitan pragnie osiagna¢ sukces 1 liczy na masowe zaméwienia swych kreacji, a co za tym idzie na
ogromne zyski, dlatego do pokazu wynajal najlepsze modelki ze §wiata mody. Niestety kazda
modelka na wstepie postawita warunek, ze zaprezentuje tylko jedna kreacje¢ co rozczarowato trochg
kapitana. Kolejne rozczarowanie pojawito si¢ w trakcie probnego pokazu. Otdz okazalo sig, ze nie
kazda modelka rownie dobrze prezentuje si¢ we wszystkich kreacjach. Niektore modelki po prostu
nie nadaja si¢ do prezentacji wybranych kreacji, gdyz efekt jest odwrotny do zamierzonego.
Wszystko to zmusza kapitana do wynajecia N modelek, gdzie N musi by¢ rowne co najmniej liczbie
kreacji M. Aby nad wszystkim zapanowa¢, kapitan zatrudnionym modelkom przydzielil unikalne
numery z zakresu 1, ..., N oraz postanowil, ze modelki beda pojawia¢ si¢ na wybiegu w okreslone;j
kolejnosci - na wybiegu nie bedzie mogla pojawi¢ si¢ modelka o numerze mniejszym od numerdéw
modelek, ktére bylty wezesniej na wybiegu.

Aby osiagna¢ oczekiwany efekt pokazu kapitan przeprowadzit probny pokaz podczas ktorego kazda
z modelek zaprezentowata si¢ we wszystkich kreacjach. Po probie kapitan dokonat oceny wrazenia
jakie na nim wywarla kazda modelka w poszczegélnych kreacjach. Im wystawiona ocena jest
wyzsza tym wigksze wrazenie zostalo wywarte na kapitanie.

Majac oceny z probnego pokazu kapitan postanowit zaplanowac pokaz, tj. przydzieli¢ kazda z
kreacji do okreslonej modelki. Kapitan chce dokona¢ przydzialu w taki sposob aby osiagnaé
maksymalne wrazenie podczas pokazu. Wrazenie pokazu jest liczone jako suma wrazen
wywieranych przez poszczegdlne modelki na wybiegu. Poniewaz liczba zatrudnionych modelek
moze by¢ wigksza od liczby kreacji, dlatego cze$¢ modelek nie zaprezentuje si¢ na wybiegu. Twoim
zadaniem jest pomodc kapitanowi piszac program, ktdry wyznaczy przyporzadkowanie kazdej
kreacji do okreslonej modeli w taki sposob, aby osiagna¢ maksymalne wrazenie podczas pokazu.

Dane wejsciowe:

W pierwszym wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba K bedaca liczba zestawow danych.

Opis jednego zestawu danych sktada si¢ z M+1 wierszy i ma nastgpujaca postac:

M N

w 1ll w 12 ... w_ 1IN
w 2l w 22 ... w_2N
w Ml w M2 w MN

Pierwszy wiersz zawiera dwie liczby catkowite M (1 <M < 500), N (M < N < 500) okreslajace
odpowiednio liczbg kreacji prezentowanych podczas pokazu oraz liczbg zatrudnionych modelek.
Kolejnych M wierszy zawiera N liczb calkowitych w_ij (-250 < w_ij < 250) okreslajacych oceng
wrazenia wywartego przez j-ta modelke prezentujaca i-ta kreacje.

Dane wyjsciowe:
Dane wyjsciowe sktadaja si¢ z K wierszy. Jeden wiersz odpowiada jednemu zestawowi danych

wejsciowych 1 zawiera liczbg catkowita okreslajaca maksymalne wrazenie jakie mozna osiagnad
podczas pokazu.
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